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"О III 0 |мн світового капіталу проти 
І кожного , ііЬступового руху і 
і похвалюють убивання робіт-

ЗАЛІЗНИЦІ КАНАДИ. еапідалістичмої неволі, але ко-| 
■уністи доказують це ha ділі 
а “соціалісти” . на папері і — 
на ділі завжди сторть по боці 
не працюючих, а капіталістів.

ВМИТЬ ВШ ВЕМЧИСТЬ,апж.
( Ma.mii фгіккінон.)

Тад було в Дімечу^ю,. Угар-. ÇjW1^ 6а«рн румунські ce-, 
шині Болгарії, так е » зараа в лян бесарабськмк... Судять вж

Worfeara
аu и» of т tbe

Svw la IB* CUT ofai ннків-комумістіа Мають ще 
ка про націоналізацію, що u соціял-зрадники й свого пресу, 
будуть торочити під час ви- яка має 300 щоденників і, ча- 
борчбї кампанії, te дурницею' сто одержує таємно" гроші від
дивлячись зі становища робіт- буржуазних урядів. Иншнми Польщі Чехії Бельгії -Англії 
ників і заморгеджованих фар- словами — та преса допома- Франції і ннших капітаяісгнч- 
мерів. Це є тільки ще один но- гає держати робітництво не них країнах.. Зрадники робіт-
вий плян капіталістичної кля- тільки ектідесному, але й духо- кицтва безсоромно прикрива- • Памятвете.'як еще 10Г8 року 
си цеї країни хтя збагачення вому рабстві! І окрім тої "сщ ваються назвою соціялістів і Бесарабія “самохіть” Прнєдна- 
•коштом працюючих мас. ли”, якою хвалиться II. Інтер- комуністам. самовідреченим ЛЯСЯ до братньої Румунії?!

Комуністична Партія визнає націонал, робітництву в цііону борцям працюючих, доводить- Так ото- з того часу перма- 
потребу злуки залізниць Ка- світі чим далі тим гірше, по- ся кожного дня боротись не нентно судять і розстрілюють 
нади в одну систему. Комуні- мимо того, що соціял-патріо- тільки з капіталізмом, але й з бояри румунські селян та ро- 
стична Партія визнає потребу ти мають аж 1022 послів в пар- цими чиряками —: соціял-зрад- бітників бесарабських. 
націоналізації залізниць. Але ляментах. никами. 1 хоч боротьба ‘йде іу Селяне бесарабські “добро-

В цьому власне й велика1 два фронти, все таки дійсні вільно”, скопом під королів- 
ріжниця між комуністами і так борці працюючих вийдуть пе-

од-іреможц^ми. Це історична 
ні і другі говорять, що борять- минучість. ^
ся за визволення працюючих зі

Під час цих виборів, зглядно 
. $4.00 і від час передвиборчої кампа- 
“ 111—и яП, всі політичні партії будуть 

багато говорити про залізем - 
і ці цеї країни.

Не дуже давно сенатський 
комітет вмішався в цю гру і за-

fwr уваг
—

1 І 1465«
500 чскіовіка.. 

За що судять? 
За “самохіть”!-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

о шоаг — «потята тре pue ж»
У вшторое. «гтеер І субот; Вивевововав » м, пропонував злуку залізнодоро- 

■ктетксе » У ер Роб. Лот, ка ро- жних сидгем в Канаді. Сіенар і 
М. Лоооеее. секретар. ; сіліар мхін-б бути злучені;* ШУ>

шеровці Сіпіарськоі Компанії 
мади-6 дістати гарантію на сім 
відсотків енвїдендя кожного 
року від своїх шерів; а злуче- 

Winnlpef, і*»» Canada ні * залізіго дорожні системи ма- 
ли-б бути в руках держави.

■ Воно стає щораз більше я- 
сним. що капіталістична кля-

Передпдата на рік $4.00

Адреса;
ОКВАІЖІАЖ LABOR WEW8

Oar. Pritchard Are. and McOregor St , вона не погоджується з тим. 
щоб це зробити на основі сі
мох відсотків для капіталісти- званими “соціалістами”, 
чних ДІайлоків.

Зовсім ні} Комуністична Пар
тія домагається злуки й націо
налізації залізниць Канади — 
але без цента відшкодування 
так для Сіенарських власників 
бондів, як І для Сіпіарських 
шеровців. Народні маси взага
лі, а залізнодорожні робітни
ки з’окрема не мають бути 
пожертвовані для того, щоб. 
горстка капіталістів мала за-

ську високу руку пруть, кри
чать “ура” королеві румунсько 
му, а румунські військові суди 
відпочинку ні на хвильку не 
мають...

не-

ПОШИЛИСЬ В ДУРНІ. са не може довже толерувати 
тої транспортаційної салама- 
хи, що зархіз істнуе. Дефіцит 

Віннілеґеький щоденний англійський часоии^ “Фрі IIjk-c'' Сіенарськоі системи є кожного 
отримав а Лондону в Англії сЯеція.аву депешу каблем, що “ко року величезний, 
муністи” шинують вбивство англійського короля Джорджа цИт муситься покривати опо- 
В депеші, як це не .Цінно, ска-іаио точно, хто і як цей заговір мас датуванням, 
виконати (ідни німецький комуніст, якийсь Веряер, і один ро чним тягаром також і на капі- 
еійсіжий, пряжо а Москви, мають приїхати на підроблені на талістів та на малих бизнесме- 
шпорти до Аяґлії і там виконати свій плян.

. “Фрі ІІрес" цю еенааційну новинку розмалювала великими

і. Віктор.

Одно стріляють та вішають... 
Судили й по одному, й по 

десять, і по двайцять,_і по сот-З БУКОВИНСЬКОГО життя.
е

а той дефі-
111...(Від нашого чериовецокого кореспондента.)

Це ще було нічого: помеш
кання вистачало і дерева на 
шибениці знаходили...

А тепер зразу 500 чоловіка!..
Скрутно дуже королівській 

Румунії...
Помешкання підходящого не 

знайшлося доводиться су
дити серед двору в Кишеньов- 
ській вязниці.

Так-таки серед двору й су
дять...

Дощі пішли...
Довелося бараки будувати.
Для селян воно-б і не буду

валося. так судді-ж можуть 
позастуджуватися  ̂А народ ті 
судді виснажений, роботи їм 
до лихої години — берегти їх
нє здоровля треба — от і до
водиться за бараки братись.™

Біда тій Румунії з тою Беса
рабією... •

Приєдналася, — а тепер ба
раки будуй... і

Видатків до. лихої години, а 
буджет, як мотуЇнні паритни- 
ки...

яке спадає зна-

Жандарми при роботі. ка Шкіопера, що його оце за
брали з Буковини. Як відомо 
п^оти “нього було стільки 
скарг в Букарешті від ріжних 
впливових Буковинців, що Бу- 
карешт зрештою мусів встано
вити слідство над ним. З того 
слідства вияснилася така кар
тина: пан Шкіопер обернув Бу
ковину в африканську кольо- 
нію, в якій він поводився з на
селенням, як з Неграми. За цю 
діяльність міністерство “пока
рало” його: його перевели в 
Ардеаль, щоб він міг показати 
і там свою жандармську вдачу!

Навіть в ресторані “урядують”.

ні в.-1 тому то задля звільнен
ня себе ВІД ТОГО ДОКУЧЛИВОГО 

буквами на першій сторінці і і приводу того помістила ще й ре- тягару, панове кричать про а- 
д&кційну статтю, в якій між иншим сказано таке;

Шкіопер, начальник краєвої 
буковинської жандармерії, нат- 
хненець, керовник і провідник 
терору, катувань, знущань, пі
шов геть, пішов до ннших кра
їв сучасної Румунії чинити суд 
і росправу. Шкіопер пішов, а- 
ле cHCréua, що має свої корін
ня в ліберальному режімі, 
повстала з природи окупацій
ного характеру влади, ця сис
тема панує далі. Ось що стало
ся на днях в Лужанах.

безпечені дивіденди.
Що більше, націоналізація 

Залізниць мусить бути переве
дена на основі робітничої кон
тролі зверху до низу. Така на
ціоналізація, як її переведено 
в звязку з Сіенарською систе
мою, не має найменшої варто- 
сти для працюючих мас. Оди
нока націоналізація гідна тої

мальмацію Сіенарської і Сіпі-
-НєгаЛиим «слідком оішрмтт* un о загоеору буде коне оліїти» пуб- арської залізнодорожних CH- 

I OOWÎ в Великій Британії зо акцією превительгівд, ту воно вже не- стеМ на основі запевнених сі- 
иіртло взяти, щоб воі*иут* до судової' відповіддльности 
коиунісіік, що відкрито піддавали думки про насильство, а також депорту
вати того типу людей, котрі прибули з других країн".

велике число мох відсотків дивіденди.
Комуністи розуміють, що 

: цей плян ні крихітки не обле- 
РозумієтьСя “Фрі Прес" рада цепу, що тепер буде нагода гчить долі j уМ0вин працюю- 

приказувати комуністів, йотрі.як вона визнає: чнх мас. ліберальна і консер-
*_ в останніх роках спай більш активними І число їх зросло у Вели- вативна партії злучать обидві

залізниці цеї країни, але тільки

і що

вій Британії". назви є така, що виключає ше- 
Редактор “Фрі Прес" з цілковито серйозною міною каже, лла хористи шеровиів а не ровців, а передає повне завіду-

для добра народиіх мас Кана- вання в руки робітничих комі-

Иншими словами, вся балач-

Селянка Катерина Орелець- 
ка мала конфлікт з місцевою 
дідич кою-поміщицею. Ця су
тичка одначе не мала нічого 
державного, ані політичного,

що
їй. тетів.>*_ неможливо уявити собі, що коиунісл) де-небудь скористали-б з то

го, що позбевкди-б життя брєпійськбго пануючого. _ це-ж не иало-б ні
якого впливу на пракктельстао об на Інституції, проти яких комуністи ви
ступають. Це тільки втиимло-б сильну реакцію проти комунізму".

Г. М. Бартоломю.
Для ілюстрації настрою цьо

го пана наводимо такий при
крім того, що тут була заміша- клад: 24. травня сидів Шкіопер 
на дідичка. Тоді раптом жан- в однім ресторані зі своєю ро- 
дарському начальству спадає ■ диною. Замовив він собі “мо- 
на голову душка виступити на ! ка каву'-. Кава йому ме смаку. 
захист пані дідички. Жандарми І вала, уоді кличе він ХЛОпця'і 
покликали Катерину Орелець- робить допит. Цей пояснює, 
ку до постерунку і почали би-

БОРЦІ І ЗРАДНИКИ ПРАЦЮЮЧИХ.З цим останнім ми не тЦьки погоджуємося, але кожний 
комуніст визнає: слушним це мудрування “Фрі ІІрес”. На що 
комуністам здалося вбивати англійського короля "та яка їм бу 
ла б з того користь? Що комуністи осягнулн б таким вчинком ?1

Всяка розумна й чесна людина, що знає ціли комуністів,! _ ,
не повірить вісткам про такі заговори комуністів, як оцей, про кра,нах Ь.вропи почалося зав- вий кожно, хвилі не тільки на 
який так розписалася "Фрі Прес”. І редактори “Фрі Прес" *«те переслідування комун,ст,в. переслідування, але й на по- 
цепу не вірили, але еенааційну новинку подали, редакційну -р -уазні «ржави, без сумні- убавлення волі, а То й життя, 
статтю написали, "бо це їхній обовя:юк брехати щитти комуні Bv 8 порозумінню з собою, рі- Іому. Бо це дійсні оборонці і 
СТІН, обріхувати комуністичний рух. шили винищити комуністичні борці працюючих. Це ті, що

• Новинка, подана в “Фрі Прес” безлнчна, мод,іа брехня. паРт‘‘ і положити край вели- знають тільки одну правду: 
Хтось видумав П і пустив в світ в надії, що це дасть нагоду кой комУ впливові комуністів на щастя всіх працюючих людей, 
сервативному урядові Великої Британії розпочати такі-ж репс- працюючі маси. Тюрми кожної І немає на світі сили 
слідування, катування і вбивства комуністів, як це діялось і ді буржуазної держави задиха- гла-б вбити цю правду. Вуржу- 
еться в ролгарП, а попри це допоможе буржуа.лшм прихвостням ються в'д увнзнених комуністів азія грубо помиляється, як 
з Партії Праці у їхній боротьбі з комуністами за вплив і ке ; і їхніх симпатиків. Цивільні і думає, що тюрмами й судами 
ройництво над організованими робітниками Великої Британії військово-польові суди пра- винищить комуністів. Цим во- 

Тільки ця брехня показалася такою дуже безличною, що її цюють з усією гідністю катів на ще більше скріпить їх і зір- 
завстидалие-ь навітьіішики зі Скатленд Ярд-у. Власне в новинці, працюючих. Розстріли і кату- ве більмо з очей широких тру- 
що її подала “Фрі Прес”, говориться, що цю мниму змову кому вання комуністів на денному дящих мас. 
ністів викрили шинки зі Скатленд Ярд-у і то геть аж до самих порядку. І ломимо всего цего, Немає в світі ні одної краї- 
подробиць. Тим часом в Скатленд Ярд-і про це довідалися комуністичний рух не паде, а ни, де не було-б комуністичної 
з преси й голова бритійської тайної поліції Сер Виндгем Чайлде росте. Як-би на злість буржуа- партії. Партії ті розвинулись і 
заявив, що це чиста видумка і віч, "і ніхдо другий в Скатленд зії, відсталі групи робітництва, І розвиваються далі 
Ярд-і про таку змову нічого не знає.. Мож-пшо, що цю вісткх що до недавно були всеціло гуртків свідоміших пролетарів, 
поширили фалініняпки комуністичних документів і під впливом вірних слуг капі- власним самовідреченням

І прнйшлося “<1>рі Піню” зара;) таки після подання брехлн Талу — соціял-патріотів, цро- |іа користь працюючих, здобу- 
вої новинки і редакційної статті гі|Ю “комуністичний загонір” зрівають, висилають в Радян- лн і здобувають великий вплив
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Саме в цих часах в ріжних ' державі працює щиро і гото-

Найкраще було-б отак зро
бити.

Просто оголосити бесіраб- 
ських селян та робітників, усіх 
скопом, за підсудних, сісти 
суддям в Кишеньові на калан
чі, або на дзвіниці та й оголо
сити вирок:

— “Іменем його Величности, 
отих усіх, що живуть звідси й 
аж отуди, — розстрілять!”

І все!
Та викопати велику могиду, 

загорнути усіх і напис налиса-

_ Що у них не каварня, і що мо-
ти 11 по обличчю за непослух жливо, що їхня кава не е така
до вищої кляси. Познущавшись добра як в каварнях. Шваґер 
над бідною господинею вики- Шкіопера, що Служить теж 0- 
нули її за двері з наказом, з па- фіцером в черновецькій жан- 

сваритись ні за плату, дармерії, і був при цім присут
ні за землю, ні за які инші ний, приказав хлопцеві прийти 
справи! на другий день до жандармерії.

З цього видко, що жандар- Хлопець не пішов, бо пан офі- 
мерія, що панує в седах, не иер зовсім не має права нака- 
знає ніяких меж своїй компе
тенції: за політику, за страйки, 
за приналежність до україн
ської національності), за при
хильність до Радянської Укра
їни, і навіть за непогодження з 
панами дідичами —за все бит
тя, катування і потала.

нами не
, яка мо-

«зувати приватним особам з’я
влятися перед його ясні жан
дармські очі в жандармерію.

ІЦо-ж тоді робить Шкіопер? 
Він посилає жандармів 
зом привести хлопця. Хлопець, 

жандармів,
прийшли його .арештувати, у- 

АнТисемітизм тут в повному І тік, а жандармська варта засі- 
розгоні. На стації Сокола пі-1 ла в ресторані, чигаючи на 
сля антисемітського віча, що прихід хлопця, 
відбулося з приводу процесу [ Так, коли кава п. Шкіоперу 
Зелеа Кордеану, гурт студентів не подобалася, то він уживає 
фашістів напав в вагоні на дві органи державної 
Єврейки, побив їх і викинув покарання тих, що не зуміли 
з поїзду на ходу. Нещасні жер- йому догодити за обідом, 
тви покалічилися на віки. Імя До цього пригадаємо зовсім 
жертв Марія. Вайгель і Малка недавню історію на буковин

ській залізниці. Студенти фа- 
шісти побили одного залізнич-

I

ти:з нака-
“Тут покоїться Бесарабія, а 

навкруги тепер королівська Ру- • 
мунія”...

І спокійно-б собі тоді бояри 
сиділи та на скрипку гррди.

Остап Вишня.

побачивши що
з невеликих

поширили фалшівпики комуні«-тичних “документів".
І прийшлоия “Фрі Прес” зараа таки після подання брехлн-1 талу — 

вої новинки і редакційної статті про “комуністичний загонір” їрівають, висилають в Радян- |ли і 
помістити й спростування. Тільки новинку помістила вона ве Ський С#юз численні делегації, між трудящим'и та організуй 
дикими буквами на першій сторінці, а спростування коротс як; по повороті в їхні країни 
сенько, дрібненьким друком, в середині часопису,'на незамітро- революціонізують
му місці. тво, та відривають його з-під

Так воюють проти комуністів буржуазні Газетярі брехуни. ! впливу буржуазних брехунів.
Але на цей раз вони пошились в дурні.

ПОСОЛ ПРИСТУПА НА УКРАЇНІ.ють їх в тяжкій боротьбі з ка
піталізмом.

влади для
^юбітниц- Український посол Хома 

Приступе, член комуністичної 
фракції у варшавському сой- 
мі, виїхав на Україну з метою 
познайомитися

З другого боку стоять теж 
ніби “оборонці” пролєтаріяту.

Та діло не в цьому. Незби- так звані, соціал-демократи,
тим фактом є це, що переслі- що гуртуються під жовтим

до КОНВЕНЦІЇ aAmHOflOPOXMKIBJe»"™"”^™ ™ ™ і сумнівним наслідком зросту ко- зрадники працюючих, які сто-
муністичних партій і все біль- ять на собачій службі в бур

ії минулому числі нашого часопису ми згадували про кон- шим впливом їх на широкі жуазії. Провідники цегб жов- 
•венцію залізнодорожних робітників, організованих в Канадійське працюючі маси. Доки цього не того Інтернаціоналу 

Брацтво Залізнодорожних Робітників (Ксні'дієн Бродергуд оф було, буржуазія сяк-так терпі- ґенти капіталістів, які проки-
Рейлвей Кміїлоїс). Це та конвенція, що рішуче запротестува ла комуністів. Тепер-же ріши- даючись оборонцями пролета-
ла проти дискримінації, яку застосовує канадійське правитель- ла винищити їх, але спамята- ріяту, віддають його в дальшу 
сто і його інституції проти тих чужинецьких робітників, що лась за пізно, Буржуазія може неволю капіталізму. Найкра- 
беруть активну учаеть в іюбітничому русі, а які бажають ста- легко вбити 10, 20 і 100 тисяч тим і незбитим доказом цього 
ти горожанами цеї країни. Але це не одинока ухвала коввен- комуністів, але цим не вбє во- ; є хоч-би те, що буржуазія рі- 
ції К. Б. P. R., що свідчить про поступ цеї організації.

Конвенція заявилася за міжнароднім обєднанням трейД- кої комуністичної ідеї. Загинуть! мократів, не забороняє їхніх 
юнійного руху в цілому світі, так як це пропонують радянські батьки’ то виростуть їхні діти, газет і не саджає їх в тюрми та 
і бритійеькі професійні союзи, і прирікла, що К. Б. P. Е., як ча- що прийдуть їм на зміну. Заги- не судить військово-польови- 
етина Міжнародньої Юнії Транспортові!! Робіїників, допомага- Н\ть чоловіки, то залишаться
тиме всіми способами його осягненню. В резолюції відовосно без- їхні жінки, які замісць “Отче- Недавно в місті Марен тії, у 
робіття конвенція визнає той факт, що безробіття не щезне до нашу” день в день навчатимуть франції відбувся конгрес II 
тої пори, "поки продукція і дистрибуція буде провадитися на дітей своїх, що їх батько пе- Інтернаціоналу. Після звідом- 
основі капіталістичного визиску . редвчасно вмер за правду, як 1ень цього vonroecv II Інтео-

Не зважаючи на те. що К. Б. P. Е. обєднує поверх 15,000і нафонат має 44 папт 1 а ми
гшлізнцдорожних і корабельних клерків, фрахтових, стаційниж, ., .... р А
екє-щнчових і шапових робітників в Канаді, а так зване Інтер-! Кожна людина нав,ть серед скажемо’ шо чдени тих парт*и 
національне Брацтво Залізнодорожних та Ko|*6e.W і Фрах,"*ЛИК01 «ужди, любить життя на випадок вибуху ново, він-
товнх Робітників нараховує в, , то менше чим 2,500 членів, кон 1 дорожИТЬ НИМ" Дорожать НИ б>д>'ть взаімно стрілятИ в ГО 8 Гр>Д” ' заявив’ Ш° в,н н" ся на "айстр,мк,шу гору, опу-
венція заявилася за кооперацією з цею юнією і т в< таябвлен НИМ Й "P3811 боРЦІ пролетарі- себе, як в минулій світовій вій- хто иншии, тільки полковник скатися у пропасти, робити со- пер всяких прав, а непольська
ням місцевій амжіьгамаційннх комітетів з представників обох'ят> ~ комуністи. А все-ж та- ні і будуть піддержувати капі- ірумунської армії. Треба заува- бі дорогу в лісі і т. и. Одним і інтелігенція, в першій мірі у-

ки. як гордо і безстрашно тадістичних імперіялістів сво- жити» шо він був одягнений в словом при допомозі нового країнська, переслідується вла-
йдуть вони на смерть за свої єї країни проти імперіялістів цивільний одяг і крім того ні- таніду можна доконати багато дою за найменший прояв на-
переконання! Як спокійно зно- другої країни. Ті 44 партії по- *то його ні в якій мірі не обра- таких річей, до яких не нада- віть «чисто культурної роботи,
сять вони скрізь по світі нечу- винні ніби кати 7 міліли і в чле- зив. Ця пригода найкраще ма- валися великі танки, вживані Польська преса очевидно наки
вані терпіння в буржуазних нів і одержали при виборах на лює звичаї румунської солда- в недавній війні. Новий танк нулася на посла Приступу за те
тюрмах! їх не спокутують ані своїх кандидатів 25 міліонів тески і жандармерії. Бо коли має бути знаменитим знаряд- інтервюЧа обкинула йоґЬ лай-
гроші, ані обіцянки. їх не ля- голосів. Але що-ж“зробила ця це діється в Чернівцях, що-ж дям для піддержки наступів,1 кою за буцімто невірні інфор- 
кають ані тюрми, ані польові “армія” для робітництва і як то діється по селах, там де не- багнетних атак і в для ведення мації, які називає наскрізь тен- 
суди, ані тортури буржуазних боролася проти капіталізму? має преси і ніякої можливо сти розвідної служби і пере сліду- лекційними -та агітаційними, 
катів. Без найменшої особи- В" 25 країнах соціял-па^ріоти легального протесту? ванчя ворога. Вони відіграють
сто, користн, кожний свідо- мають в парламентах 1022 по-1 Важно ще згадати за діяль- велику ролю і при инщеннню 
мий комуніст в буржуазній слів, які без сумніву є льокая- ; ність жандармського полковим- : великих танків.

Рімер. з господар
ським становищем України.

В розмові з представниками 
преси у Харкові посол При- * 
ступа заявив, що Польща ро
бить усякі можливі’ зусилля 
для того, мгоби дезорганізува
ти сеймову комуністичну фрак
цію, але це їй не вдаетьАі. Го-Ч -

Прилюдні знущання.
ника, викинули його з вагона, 

А ось картинка з життя сто- в якому він виконував свою
лиці країни, що показує, як'службу; бідаку потім взяли 
звичаї знущання ввійшли в півживого до шпиталю. Заліз- 
кров румунської солдатески.

L
j ничник — Єврей, за це-ж його 

В Чернівцях, в великому МІ- Й побито, 
сті, з близько 150-тисячним на-

це а-

Українці, Євреї, Німці і Ру- 
селенням, біля прилавку в го- муни — всі Буковинці відчува- 
ловній пошті, як завжди повно WTb болюче на своїй шкірі пре
люду. Був там і румунський о- ! хляте ярмо букарештанської 
фіцер Ґойлав. Вийшло так, щсі олігархи, 
він був обурений чогось на мо- ’ Гр. І'їЛгорсмич.
лодого парубка. Обернувшись: 9срнівці, 12. IX, 1925.
»ін з усієї сили ударив його ! 
долонею по обличчю. Всі лго

ворячи про господарське ста
новище Польщі, посол заявив, 
шо Польща переходить тепер 
страшну фінансову і господар
ську крізу. Число безробітних 
у Польщі переходить тепер 
далеко поза 300,000 робітни
ків. Більшість тих робітників 
позбавлена всякої опіки і на
віть одноразової допомоги з 
боку державу та засуджена на 
голод.

Змальовуючи національні 
відносини, посол Гїриступа 
вказав на те, що національні
меншосте а на ділі територі*.... .... ■—
яльні більшосте позбавлені те-

Гна наскрізь правдивої і глибо- шуче не переслідує соціял-де-

НОВІ ТАНКИ.
де, що це бачили, страшенно о- і В англійській армії тепер гіе- 
бурились. Але псі мовчали й реводиться пробу нового ти- 
дивилися на дикуна. Хтось з пу танків, я!<і відіграють на су- 
товпи спитав: “За що ви бєте ші мабуть таку ролю, як підво- 
хлопця?” Та не встиг ще незна- дні лодки на морю. Новий 
йомець вимовити ці слова, як — це легка машина, якою у- 
пан офіцер, обернувшись до правляе один чоловік. Вона ду- 
нього, зо всієї сили ударив йо- же иодвижна, може підносити-

ми судами, як комуністів.

І знк

п
організацій, для спільного співділання і евентуального обєд-
наяня.

Всі ці ухвали і становище конвенції К. Б. P. Е. явище від
радне, коли порівняти їх з ухвалами і становище* Канадійсько- 
го Трейдс енд Лейбор Конгрес у. Тут хоч становище ще не я- 
сио скристалізовано кляс««о-революцій*-, aie воно поступове, 
а нахилом на революційну лінію клясової боротьби, а там була 
мертвеччина льокайсьее плаїування перед буржуазією.

Конвенція К. Б. P. Е. безумовно свідчитьТіро те, що кана
дійське робітництво, організоване в юнії, не .стоїть на місці, во
но, поступав вперед і ранте чи пізніша, вийде широкою масою 
на ясний шлях класової боротьба.

''■ ? Не забувайте про. пресовий 
фонд наших часописіа

Шіжш
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